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OGGETTO:  RDO  PER  L’AFFIDAMENTO  DEL  SERVIZIO  DI  ESPERTO  DI
RADIOPROTEZIONE,  ESPERTO RESPONSABILE RISONANZA  MAGNETICA  E  ADDETTO
AL RISCHIO  ALLA  SICUREZZA  LASER,  SUPPORTO TECNICO-SPECIALISTICO  PER  LA
VALUTAZIONE  DEL  RISCHIO  GAS  LASER,  PRESSO  I  DUE  PRESIDI  OSPEDALIERI
DELL’A.O. SAN PIO

VERBALE N. 2 DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE

L’anno duemilaventicinque, il giorno 24 del mese di febbraio, il P.O. Rummo dell’A.O.R.N. San Pio, Via dell’Ange-

lo, 1, Benevento,

PREMESSO

che con  Deliberazione  n.  781  del  12.08.2024  l'A.O.R.N.  San  Pio  ha  indetto  una  “RDO  per  l’affidamento  del

SERVIZIO DI ESPERTO DI RADIOPROTEZIONE, ESPERTO RESPONSABILE RISONANZA MAGNETICA E

ADDETTO  AL  RISCHIO  ALLA  SICUREZZA  LASER,  SUPPORTO  TECNICO-SPECIALISTICO  PER  LA

VALUTAZIONE DEL RISCHIO GAS LASER” da aggiudicare secondo il criterio dell’offerta economicamente più

vantaggiosa ai sensi dell’art. 95 del D. Lgs. 50/2016;

che con il predetto provvedimento, sono stati approvati gli Atti di Gara ed è stata nominato quale Responsabile Unico

del Procedimento la Dott.ssa Maria Nicoletta Mercuri, Direttore U.O.C. Provveditorato ed Economato

che per l’espletamento della procedura in oggetto, questa Stazione Appaltante si avvale della piattaforma informatica

“ME.PA.”  (Mercato  elettronico  della  Pubblica  amministrazione gestito  da  Consip  per  conto  del  Ministero

dell'Economia e delle Finanze);

che allo spirare del termine previsto dalla Stazione Appaltante è pervenuta solo l’offerta di un’unica ditta, la “SAFE

SRL”;

che con Deliberazione del Direttore Generale n. 154 del 14.2.2025 è stata nominata la Commissione Giudicatrice,

nella composizione di seguito dettagliata: 

Presidente: Dirigente Fisico Medico Dott. Luciano Iadanza 

Componente: Collaboratore Tecnico Professionale UOS Ingegneria Clinica Ing. Clarissa De Feo

Componente: Sig. Adriano Leoni Servizio Prevenzione e Protezione T.P.A.L.L.

Segretario verbalizzante: Dott. Pietro Facchiano Ass.te Amministrativo c/o U.O.C.  Provveditorato ed Economato
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Che il giorno 24/02/2025 la Commissione si riuniva in seduta pubblica virtuale e procedeva allo sblocco e al relativo

download della documentazione tecnica caricata sulla Piattaforma ME.PA. dall’operatore economico partecipante alla

presente gara SAFE SRL

TANTO PREMESSO

Il giorno 24 alle ore 11:00, il Dott. Luciano Iadanza, in funzione di Presidente della Commissione, alla presenza dei

Componenti della medesima Commissione, dichiara aperta la seduta riservata e individua l’Ing. Clarissa De Feo quale

segretario verbalizzante. 

La Commissione procede alla valutazione tecnica esaminando l’unica offerta presentata dall’operatore economico

“SAFE SRL” verificandone preliminarmente i requisiti minimi.

Dalla disamina della documentazione tecnica si riscontra che:

 l’offerta  tecnica  prodotta  dall’operatore  economico  “SAFE SRL”  è  risultata  conforme  ai  requisiti  minimi

richiesti dal CSA. Pertanto, è ammessa al prosieguo delle operazioni di gara per l’attribuzione dei punteggi

tecnici, valutazione qualitativa delle offerte.

La Commissione giudicatrice prosegue con la valutazione qualitativa dell’offerta ai fini dell’attribuzione dei punteggi

tecnici procedendo ad attribuire i punteggi secondo quanto previsto in gara.

All’offerta dell’operatore economico “SAFE SRL” vengono attribuiti punti  56/90 (non inferiore alla soglia tecnica

minima di sbarramento di 54 punti): il dettaglio della distribuzione del punteggio tecnico in funzione dei parametri è

rimesso in allegato n.1 al presente verbale che ne forma parte integrale e sostanziale. 

Il punteggio complessivo riparametrizzato per l’offerta dell’operatore economico “SAFE SRL” è 90/90;

Il presente verbale consta di n. 2 (due) pagine numerate a singola facciata e n. 1 (uno) allegato (Allegato n.1 operatore

economico SAFE SRL).

I lavori della Commissione si concludono alle ore 12.25 circa.

Letto, confermato e sottoscritto.

FIRME DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE

Dott. Luciano Iadanza (Presidente) 

Ing. Clarissa De Feo (componente e segretario verbalizzante)

Sig. Adriano Leoni (componente)
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